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สรปุความพงึพอใจต่อการรบับรกิารกลุ่มงานบรหิารทัว่ไป 
ส านกัวทิยบรกิารและเทคโนโลยสีารสนเทศ 

ตอนท่ี 1  สถานภาพทัว่ไป   
จากการสอบถามระดับความคิดเห็นของบุคลากร อาจารย์ และนักศึกษา จ านวน 235 คน  มีผู้ตอบแบบสอบถามจ านวน 235 
คน คิดเป็นร้อยล่ะ 100 มีรายละเอียดดังนี้ 
 

ข้อมูลส่วนตัว จ านวน (คน) ร้อยละ 
เพศ   
ชาย 125 53.19% 
หญิง 110 46.81% 
อายุงาน   
0-3 ปี 115 48% 
4-8 ปี 85 36.17% 
9-15 ปี 35 14.89% 
16-20 ป ี 0 0% 
20 ปี ขึ้นไป 0 0% 
การศึกษา   
ปวส 0 0% 
อนุปริญญา 0 0% 
ปริญญาตร ี 215 91.49% 
ปริญญาโท 20 8.51% 
ปริญญาเอก 0 0% 
สถานะ   
อาจารย ์ 57 24.26% 
บุคลากรสายสนับสนุน 43 14.44% 
นักศึกษา 135 61.30% 

 
 
 
เกณฑ์การให้คะแนนระดับความคิดเห็น 
ค่าเฉลี่ย 4.50-5.00 หมายถึง มีความพึงพอใจมากท่ีสุด 
ค่าเฉลี่ย 3.50-4.49 หมายถึง มีความพึงพอใจมาก 
ค่าเฉลี่ย 2.50-3.49 หมายถึง มีความพึงพอใจปานกลาง 
ค่าเฉลี่ย 1.50-2.49 หมายถึง มีความพึงพอใจน้อย 
ค่าเฉลี่ย 0.50-1.49 หมายถึง มีความพึงพอใจน้อยที่สุด 
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ตอนท่ี 2 ประเดน็ความคิดเหน็ 
 

ประเดน็ความคดิเหน็ 
ระดบัความพงึพอใจ/ความรูค้วามเขา้ใจ/การน าความรูไ้ปใช้ 

ค่าเฉลีย่
รวม มากทีสุ่ด 

(5) 
มาก 

(4) 

ปานกลาง 
(3) 

น้อย 

(2) 

น้อยทีสุ่ด 

(1) 

1. บรกิารดว้ยความเสมอภาคไม่
เลอืกปฏบิตั ิ

65.00 
(27.66%) 

85.00 
(36.17%) 

85.00 
(36.17%) 

0.00 
(0.00%) 

0.00 
(0.00%) 

3.91 
(78.30%) 

2. บรกิารดว้ยความสุภาพและ
ดว้ยไมตรจีติ 

80.00 
(34.04%) 

86.00 
(36.60%) 

69.00 
(29.36%) 

0.00 
(0.00%) 

0.00 
(0.00%) 

4.05 
(80.94%) 

3. บรกิารดว้ยความกระตอืรอืรน้ 
รวดเรว็ 

81.00 
(34.47%) 

78.00 
(33.19%) 

76.00 
(32.34%) 

0.00 
(0.00%) 

0.00 
(0.00%) 

4.02 
(80.43%) 

4. ความสะอาดและเป็นระเบยีบ
ของสถานทีใ่หบ้รกิาร 

85.00 
(36.17%) 

73.00 
(31.06%) 

77.00 
(32.77%) 

0.00 
(0.00%) 

0.00 
(0.00%) 

4.03 
(80.68%) 

5. ไดร้บับรกิารทีส่ะดวก ถูกตอ้ง 
แมน่ย า 

91.00 
(38.72%) 

62.00 
(26.39%) 

82.00 
(34.89%) 

0.00 
(0.00%) 

0.00 
(0.00%) 

4.04 
(80.77%) 

รวม 
4.10 

(80.30%) 
 

 
ข้อเสนอแนะอ่ืนๆ 

-ไม่มี 


